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Beč do 2029. dobiva novi centar za umjetnu 

inteligenciju i biomedicinu 

Beč će do 2029. godine graditi novi Life Science Center u naselju Neu Marx. Novi centar bit će 

usmjeren na umjetnu inteligenciju, biotehnologiju i zdravstvena istraživanja te predstavlja 

jednu od ključnih investicija Grada Beča u buduće industrije i visoko kvalificirana radna 

mjesta. 

Life Science Center Vienna gradi se u okviru razvojne strategije Grada Beča predstavljene na 

sjednici gradske vlade, a realizira ga Gospodarska agencija Grada Beča (Wirtschaftsagentur 

Wien). U projekt se ulaže oko 170 milijuna eura čime Beč dodatno jača svoju poziciju jednog 

od vodećih europskih središta za istraživanje, inovacije i tehnologiju u području biomedicine. 

Novi objekt, površine oko 14.000 četvornih metara, bit će dizajniran kao energetski učinkovit 

i klimatski neutralan istraživačko-uredski kompleks. Poseban naglasak stavlja se na primjenu 

umjetne inteligencije u medicini s ciljem razvoja personaliziranih terapija, brže dijagnostike i 

novih pristupa liječenju teških i dosad neizlječivih bolesti. 

Prvi i najveći korisnik centra bit će AITHYRA, istraživački institut za umjetnu inteligenciju u 

biomedicini Austrijske akademije znanosti, koju financira zaklada Boehringer Ingelheim 

Stiftung. Institut će zauzeti oko polovicu ukupne površine i započeti s radom po završetku 

centra 2029. godine. 

Izgradnja novog centra za umjetnu inteligenciju i biomedicinu dio je šire strategije jačanja 

bečkog gospodarstva koja obuhvaća i ulaganja u obrazovanje, stanogradnju, medijsku 

raznolikost, klimatske projekte te urbani razvoj. Samo kroz izgradnju centra osigurat će se 

oko 1.000 radnih mjesta u građevinskom sektoru, dok se dugoročno očekuje snažan doprinos 

zapošljavanju u istraživanju, tehnologiji i zdravstvu. 

Slika 1: Budući centar za umjetnu inteligenciju i biomedicinu 
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Slika 2: Položaj novog centra na karti 
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Kontakt 

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ. 

Suradnica za odnose s javnošću i medijima 

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu 

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 
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